

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studentky:  
Bc. Kamila Nowická

Oponent DP:  
Ing. Miloš Mikolajský

Ak. rok:  
2009/2010

Téma DP:

Hodnocení ekonomické efektivity investičních záměrů společnosti OSTROJ a.s.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část)		X				
5	Praktické části práce (řešící část)		X				
6	Formální úroveň práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obratťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)



Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Studentka přistoupila k problematice s velkým nasazením a zaujetím pro danou ekonomickou oblast i s teoretickými znalostmi v této oblasti. Studentka se zaměřila především na vyhodnocování návratnosti investic a na konkrétní příklady na výpočet návratnosti dané investice. Cíl, téma i řešení, které si autorka diplomové práce vytýčila v úvodu, byly naplněny. Zadaná problematika je v této práci zpracována systematicky, úplně, přehledně, po formální stránce včetně vnější úpravy, vzhledu, přehlednosti a kompletnosti je tato diplomová práce velmi zdařilá. Výpočet návratnosti i náměty autorky mohou být použity v rámci controllingu investic, které předkládá náš odbor představenstvu společnosti.

Předložená práce splňuje požadavky stanovené pro zpracování této práce. Autorka prokázala schopnost samostatně zpracovat informační zdroje a aplikovat metody, se kterými se seznámila. Z těchto uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci k obhajobě a navrhuji klasifikovat **výborně (A)**.

Dále zasílám návrh otázek, které lze využít při obhajobě diplomové práce.

1. *Z čeho vychází výpočet ukazatele WACC a k čemu slouží?*
2. *Jaké dotace nabízí státní a mezinárodní instituce k podpoře investic?*

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

A - výborně

Ve Zlíně dne: 28.4.2010

  
-----  
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.

